

Полнометражный мультфильм "Гарфилд" от студий Alcon и Sony легко обойдет фантастический боевик "Фуриоса: Хроники Безумного Макса" Джорджа Миллера, собрав во вторые выходные в домашнем прокате 13 миллионов долларов.

"Фуриоса" же ожидает резкого снижения сборов на 59 процентов до 10,8 миллиона долларов, что подрывает надежды на финансовую состоятельность проекта после разочаровывающего старта в длинные выходные, связанные с отмечающимся в США Днем поминовения.

При этом производственный бюджет "Гарфилда" был почти в три раза меньше, чем у "Фуриосы" — 60 и 170 миллионов долларов, соответственно.

Более того, "Фуриоса" может упустить даже второе место в общем зачете, так как его может занять фильм "Воображаемые друзья", который, как ожидается заработает в свой четвертый уик-энд сравнимую сумму.

Американский прокат продолжает оставаться в глубочайшем кризисе, и начало летнего сезона, который всегда считался высоким, пока не исправило ситуацию. Совокупная выручка кинопроектов, за выходные, которая, по прогнозам, составит около 68 миллионов долларов, резко снизилась сразу на 67 процентов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.